® Considérons le polynéme z24x+1. Pour déterminer la
forme canonique de ce polynéme, on remarque que les
deux termes xz2+z s’obtiennent par développement de

1N 2
I'identité remarquable (x+§) dont la forme dévelop-

pée est x2+x+i.
Faisons apparaitre cette expression développé dans

notre polynoéme :
x2+x+1*x2+x+(1*1)+1
B 4 4

) 1 1 1\2 3
= (@+e+g)+(-7+1)=(e+5) +3
Nous venons de déterminer la forme canonique du

1 3
polynéme z?+z+1 avec: a=-—3 B = 1

® Voici d’autres mises en forme canonique:

& 22 +4r—1=2(z+1)" -3

3\2 1
B —z2—3 —2:—( 7) —
a5 a3 33—!—2 —|—4
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